
Το πρόγραμμα του ΟΤΕ που άρχισε με την «απόσυρση» καθαριστριών και φυλάκων περιλαμβάνει την
αντικατάσταση όλων όσων παίρνουν μισθό πάνω από 1.000€, με ενοικιασμένους και «μαύρους» κάθε
μορφής των 300 έως 500€.

Εξαίρεση αποτελεί ο Δ. Σύμβουλος Τσαμάζ με 1,5 εκ. ευρώ αποδοχές τον χρόνο, οι Γενικοί Διευθυντές με
500.000€ και όλο το άλλο παρασιτικό στρώμα των 2.000 διευθυντών και προϊσταμένων που απομυζά το
μεγαλύτερο μέρος του «εργασιακού κόστους».

Την ώρα που οι δυο κυριότεροι πολιτικοί εκπρόσωποι του κεφαλαίου Τσίπρας και Μητσοτάκης, διαφωνούν
αν πρέπει να κατοχυρωθεί και νομικά η 7ημερη εργασία –που ισχύει άτυπα έτσι κι αλλιώς- βρήκε την
ευκαιρία μέσα στην ατμόσφαιρα του κοινοβουλευτικού κρετινισμού που επικρατεί σε μικρούς και
μεγάλους αυτές τις μέρες, η διοίκηση της Deutsche Telekom να εφαρμόσει τις απολύσεις στους φύλακες
του ΟΤΕ.

….Σκοτώνουν τα άλογα πριν να γεράσουν!

Σε εργαζόμενους, δηλαδή οικογενειάρχες, που δουλεύουν 15 και 20 χρόνια και οι θέσεις εργασίας τους
παραμένουν αλλά το σύστημα τους λέει όπως και σε όλες σχεδόν τις επιχειρήσεις (τράπεζες κ.λ.π.)
απολύεσαι, χάνεις τον μισθό που είχες κατοχυρώσει μετά από τόσα χρόνια δουλειάς και ξαναμπές στην
ουρά για να ξαναπάρεις την ίδια δουλειά που έκανες με άλλη εταιρεία (αν σε πάρουν γιατί μεγάλωσες)
αλλά με 500€ μισθό!

Τον ίδιο δρόμο θα ακολουθήσουν και οι εργαζόμενοι στα καταστήματα του ΟΤΕ που από τον Αύγουστο
κλείνουν και οι χιλιάδες τεχνικοί που σκοπεύουν να τους μεταφέρουν σε δουλεμπορική εταιρεία (αν το
καταφέρουν) γιατί κινδυνεύει να καταστραφεί η δομή του τηλεπικοινωνιακού δικτύου της χώρας από τους
μαθητευόμενους μάγους του ΟΤΕ που το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι τα μπόνους και τα κέρδη της
Deutsche Telekom και αδιαφορούν για τις καταστροφικές επιπτώσεις των επιλογών τους.

Όλα αυτά βέβαια γίνονται με την σύμφωνη γνώμη των εργατοπατέρων της ΟΜΕ-ΟΤΕ και των σωματείων,
οι οποίοι βέβαια αυτές τις μέρες περιφέρονται στα προεκλογικά περίπτερα του ΚΙΝΑΛ και της Νέας
Δημοκρατίας και σαν υποψήφιοι διεκδικούν να καταλάβουν διάφορες θέσεις στην τοπική αυτοδιοίκηση*.

Εδώ θα θέλαμε να παρακαλέσουμε τις «τοπικές κοινωνίες», όπου βλέπετε συνδικαλιστικό στέλεχος του
ΟΤΕ να το αναδείξετε και να μην μας το ξαναστείλετε πίσω. Στον ΟΤΕ τέλειωσαν την δουλειά που τους
είχαν αναθέσει και η διοίκηση δεν τους χρειάζεται πλέον. Να είστε όμως σίγουροι ότι όπως διακόνησαν
τον συνδικαλισμό θα διαπρέψουν και στην τοπική αυτοδιοίκηση!

Κι ένα τελευταίο. Κατανοούμε πολύ καλά γιατί το πολιτικοοικονομικό σύστημα ρίχνει το κόστος εργασίας
σε όλες τις επιχειρήσεις μικρές και μεγάλες στα 500 € χωρίς ωράρια, εργασιακά δικαιώματα κ.λ.π.
Ευελπιστούν ότι θα εκτινάξουν τα κέρδη τους και θα ανεβάσουν ταχύτητα για να ξεπεράσουν άλλους
ανταγωνιστές σε Αλβανία, Βουλγαρία, Ρουμανία ή την Ζιμπάμπουε, την Μποτσουάνα και άλλες.

Οι ιθύνοντες του ΟΤΕ όμως που η ευφυΐα τους είναι αντιστρόφως ανάλογη με την απληστία τους, έχουν
αναρωτηθεί άραγε τι κέρδη μπορεί να εξασφαλίσει ο ΟΤΕ όταν οι καταναλωτές του θα είναι εργαζόμενοι,
συνταξιούχοι κ.λ.π. με μισθό 500€;
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Δεν βλέπουν τις τεράστιες ζημιές της εταιρείας στην Ρουμανία και σε άλλες Βαλκανικές χώρες; Αν ισχύει
αυτό γιατί δεν προτείνουν στα αφεντικά τους στο Βερολίνο να αγοράσουν τις τηλεπικοινωνίες της
Μαυριτανίας, της Τανζανίας ή του Τζιμπουτί και να εξασφαλίσουν έτσι ακόμα μεγαλύτερα μπόνους απ’
αυτά που κερδίζουν με τις απολύσεις στον ΟΤΕ;

Προσθέτουμε χωρίς άλλα σχόλια τα ραβασάκια που στέλνει η διοίκηση του ΟΤΕ σε δεκάδες
εργαζόμενους:



Αφιερωμένο εξαιρετικά στην κυβέρνηση, στην μνημονιακή αντιπολίτευση και σε όλα τ’ άλλα μεγάλα και
μικρά κόμματα που ούτε βλέπουν, ούτε ακούν, ούτε θέλουν να ξέρουν για όλα όσα κάνουν, ακόμα και
προεκλογικά, οι θρασύτατοι και μαθητευόμενοι μάγοι του ΟΤΕ που δεν τηρούν ούτε τα προσχήματα και
κάνουν απολύσεις λίγες μέρες πριν από τις εκλογές.
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*Αναφερόμαστε στους συνδικαλιστές των δυο κομμάτων όχι γιατί οι άλλοι είναι καλύτεροι αλλά εδώ στον
ΟΤΕ οι εργαζόμενοι κατά συντριπτική πλειοψηφία εκλέγουν αυτές τις δυο παρατάξεις και είναι φυσικό….
όπως έστρωσαν να κοιμηθούν.


